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376 P little ?16,3 400 4 2,150

376 P big @20,5 400 4 2,150
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IMPIEGO: Carrello per chiusure industriali.

TIPO: Carrello piccolo a quattro ruote con sede per il perno.

SISTEMA FISSAGGIO CARICO: A fissare tramite perno superiore con si-
stema antirotazione.

MATERIALE: Corpo, perni e distanziali in Acciaio zincato elettrolitica-
mente, ruote in Nylon.

RICICLO: Smaltire il materiale secondo le leggi vigenti nel paese di in-
stallazione.

PARTI SOGGETTE AD USURA: Ruote, cuscinetti.

AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato.

FRA

UTILISATION: Chariot pour fermetures industrielles.

TYPE: Petit chariot a quatre galets en acier avec logement pour le pivot.
SYSTEME DE FIXAGE CHARGEMENT: A fixer par le pivot supérieur avec
systéme anti-rotation.

MATIERE: Corps, pivots et entretoises en Acier zingué électrolytique-
ment, galets en Nylon.

RECYCLAGE: Eliminer le matériel selon les lois en vigueur dans le pays
d'installation.

PARTIES SUJETTES A USURE : Galets, roulements.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si l'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié

DE

GEBRAUCH: Wagen fiir industrielle SchlieBsysteme.

TYP: Kleiner Wagen mit vier Rollen, mit Sitz fiir Zapfen.

SYSTEM ZUR BEFESTIGUNG DER LAST: Mit oberem Zapfen und Dreh-
schutz montieren.

WERKSTOFF: Gehduse, Zapfen und Distanzstiicke aus elektrolytisch
verzinktem Stahl, Rollen aus Nylon.

RECYLING: Entsorgung nach Vorgabe der am Installationsort gelten-
den Gesetzgebung.

VERSCHLEISSTEILE: Rollen, Lager.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behalt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafurhalten ohne Vorankiindigung
zu dndern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchge-
fihrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Gultigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal aus-
gefiihrt worden ist.
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USE: Carriage for industrial closures.

TYPE: Small 4-wheel carriage with seat for pin.

LOAD FIXING SYSTEM: For fixing by means of top pin with antirotation
system.

MATERIAL: Body. pins and spacers in electrogalvanised steel, wheels in
Nylon.

RECYCLING: Dispose of material in accordance with the current laws in
the country of installation.

PARTS SUBJECT TO WEAR: Wheels, bearings.

IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char-
acteristics of the product as required without notice. The manufacturer
declines any liability for even partial modifications to the product, and
the dedlared performance values are valid only if the installation proce-
dures are carried out by qualified personnel.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
376 P16 376P/20
WEIGHT OF PART 0,53Kg 0,53Kq
LOAD BEARING CAPAQTY 400 Kaf 400 Kgf
COMBINED PIN 371R 7R
COMBINED RAIL 399 399
MAINTENANCE FREQUENCY
COMPANY [ WAREHOUSE OR PUBLIC PLACE
1YEAR® | 6 MONTHS*
Check wheel and bearing wear.
Check fixing of pin inside carriage.
*The scheme refers to a normal workplace
(not marine or particularly aggs
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CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
376 P/16 376 P/20 376P116 376 P20 TECHNISCHE DATEN
PESO PEZI0 0,53 Kg 0,53 Kg POIDS PIECE 0,53Kg 0,53Kg 376P/16 376P/20
PORTATA 400 Kgf 400 Kgf PORTEE 400 Kgf 400 Kgf STOCKGEWICHT 053k 053kg
PERNO ABBINATO 3TIR 377k PIVOT ASSORTI 3R 37T7R TRAGFAHIGKEIT 400 kgf 400 kgf
MONOROTAIA ABBINATA 39 399 MONORAIL ASSORTI 3% 399 PASSENDER ZAPFEN 377R 7R
CADENZA MANUTENZIONI FREQUENCE ENTRETIENS PASSENDE EINSCHIENENBAHN 39 399
AZIENDA [ MAGAZZINO E LUOGO PUBBLICO ENTREPRISE DEPOTET LIEU PUBLIC WARTUNGSPLAN
1 ANNO* | 6 MESI AN \ 6MOIs* FIRMA [ LAGER UND OFFENTLICHER ORT
Verificare I delle ruote e dei cuscinetti. Vérifier |'usure des galets et des roul 1JAHR* \ 6 MONATE*
Verificare il fissaggio del perno all'interno del carrello. Vérifier le fixage du pivot a l'intérieur du chariot. Den VerschleiR der Rollen und Lager priifen.
#Lo schema riportato & relativo ad un ambiente di lavoro normale * Le schéma se rapporte & un milieu de travail normal Die Befestigung vom Zapfen im Wagen priifen.
(non ambiente maring o p aggressiva). (pas un mili in ni particulié agressif). * Die Angaben beziehen sich auf einen Standort mit normaler Belastung
(nichtin der Nahe von Salzwasser oder mit besonders aggressiven Bedi
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USO: Carretén para cierres industriales.

TIPO: Carretén pequefio a cuatro ruedas de acero con alojamiento para
el perno

SISTEMA FIJACION CARGA: A fijar mediante perno superior con sistema
anti-rotacién.

MATERIAL: Cuerpo, pernos y distanciadores de acero galvanizado por
electrolisis, ruedas de Nylon

RECICLAJE: Eliminar el material seguin las leyes vigentes en el pais don-
de se instala.

PARTES SUJETAS A DESGASTE: ruedas, cojinetes

ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin avi-
so previo las caracteristicas del producto segun sus propias exigencias.
El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del
producto y las prestaciones declaradas son vilidas solo si se siguen las
modalidades de instalacién realizadas por personal cualificado.
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MPUMEHEHWE: Tenexka gna npoMblLNEHHbIX BOPOT.

TWMN: ManeHbkas ueTbIPeXPOMKOBasA TeNeXKa U3 CTaan C rHe3gom
ansa ocu.

CUCTEMA KPEMNEHIA MPY3A: 3akpenunTb C NOMOLLbIO BEPXHEN OCH C
CUCTEMOIA MPOTMBOBPALLEHNS.

MATEPUAN: Kopnyc, ocu 1 pacnopku U3 OLMHKOBaHHOI 3NeKTponu-
THUECKUM CNOCcOBOM CTanu, ponukn 13 HelinoHa.

MEPEPABOTKA: NepepaboTatb mMaTepyan Ha OCHOBE QelCTBYIOLLErO
3aKOHOZATeNbCTBA CTPAHBI, IAe NPON3BOANTCA MOHTaX.

LETAN, NOABEPXEHHBIE M3HOCY: Ponnku, NoAWwnnHuKN.
MNPELYMPEXAEHWA: Mpow3eoguTens, Npyu BO3HWKHOBEHWMW Heob-
XO[MMOCTW, COXPaHAET 3a coBo NPaBo U3MEHATb XapaKTepPUCTUKN
n3penus 6e3 NpeABapuUTENbHOTO yeepomneHus. [ponssoguTens He
HeceT OTBETCTBEHHOCTb 33 BHECEHWE MOMHbIX WNW YaCTUYHbIX W3-
MEHeHWIA B KOHCTPYKLMIO W30enws, AeACTBUTENbHBIMI CUMTAIOTCA
TONbKO Te [efCTBUA, KOTOPbIe BbiN BbINONHEHb! KBaNUdULMPOBaH-

CARACTERISTICAS TECNICAS HbIM NepcoHanom U B COOTBETCTBUN C YCTAHOBIEHHbIMW NMpaBunammn
376 P/16 376P/20 MOHTaXa.
PESOPIEZA 053K 0,53Kg TEXHHYECKHE X APAKTEPHCTHA
CAPACIDAD 400 Kgf 400 kgf 376P/16 376P/20
PERNO ACOPLADO 377k 3R BECT ENMHML] 0.53Kg 053Kg
MONOCARRIL ACOPLADO 399 399 HATPY3KA 400 Kgf 400 Kgf
CADENCIA MANTENIMIENTOS ] COBMECTUMAA 0Cb 377R 377R
EMPREiA ALMACEN DI.UGAE PUBLICO COBMECTUMAR HATPABTAIOLLAN 3% 399
1400 i \ 6 MESES TIEPYOJHYHOCTS TEXOBUYKHBAHIA
Verificar el desgaste de las ruedas y de los cojinetes. TIPELNPUATHE ‘ CKNAJ WY OBILJECTBEHHOE MECTO
Verificar la fijacion del pemo en el interior del camreton. 1100 ‘ 6 MECALIEB*
*H presente esquema es relativo a un ambiente normal de trabajo IpoBepHTh CTeeHb M3HOG POMKOE M MIOZLMIHIKO.
(no ambiente marino o especialmente agresivo).
TpoBEpMTH KpenieHite 0 BHYTPH TENEXKH.
* [lapameTpbi AaHHoii Tabmiybi mp P P pabovero (ve ana
06beKToR B6NM3M MOPA WM C APYTHMH arpecc (hakTopamu).
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le migliorie necessarie senza alcun preawviso. All pictures, technical draflanges and related specifications belong to Fratelli Comunello Spa and they are defended by rules of copyright. All uses not expressly authorized will be legally prosecuted. Product specification are subjected to change without notice.
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